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ANEXO I
PLIEGO DE CONDICIONES PARTICULARES Y TÉCNICAS PARA LA CONTRATACIÓN POR LA ASOCIACIÓN INSERTA EMPLEO DE LOS SERVICIOS DE CONSULTORIA DE OCHO (8) SERVICIOS PARA EL DESARROLLO DE ACCIONES DE EMPODERAMIENTO PARA MUJERES CON DISCPACIDAD QUE HAN SIDO VICTIMAS DE VIOLENCIA DE GENERO (McDVVG) INCLUYENDO JORNADA FINAL DE EXPERTOS EN EL MARCO QUE REPRESENTA LA EJECUCIÓN Y GESTIÓN DEL PROGRAMA OPERATIVO DE INCLUSIÓN SOCIAL Y ECONOMÍA SOCIAL CCI 2014ES05SFOP012 COFINANCIADO POR EL FONDO SOCIAL EUROPEO (FSE), Y/O EL PROGRAMA OPERATIVO DE EMPLEO JUVENIL CCI2014ES05M9OP001 COFINANCIADO POR EL FONDO SOCIAL EUROPEO (FSE) Y LA INICIATIVA DE EMPLEO JUVENIL, Y/O, EN SU CASO, EL PROGRAMA ESTATAL DE INCLUSIÓN SOCIAL, LUCHA CONTRA LA POBREZA Y GARANTÍA INFANTIL DEL FSE+ Y EL PROGRAMA DE EMPLEO JUVENIL PARA EL PERÍODO 2021-2027, EN LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA
CÓDIGO: 003/41/23
	


A.- Objeto del Contrato 
	Desde la Asociación Inserta Empleo se licita la contratación de los servicios de consultoría consistente en el desarrollo de ocho (8) servicios para la impartición de acciones de empoderamiento dirigidas a mujeres con discapacidad víctimas de violencia de género en adelante (McDVVG) y una Jornada Final con el objetivo de facilitar a las McDVVG el acercamiento a representantes de otras entidades que pondrán a su disposición información sobre recursos y ayudas complementarias a nuestra actuación en su proceso de recuperación, incluyendo la oportunidad de darse a conocer con representantes del tejido empresarial de la zona. Los servicios (acciones de empoderamiento y sesión final) se desarrollarán en cada una de las provincias de Andalucia (Almeria, Jerez de la Frontera, Córdoba, Granada, Huelva, Jaén, Málaga y Sevilla), pudiendo hacerse de forma simultánea. 
Cada servicio estará compuesto por las siguientes acciones de intervención relacionada con la Fase de Desarrollo Personal de su Ciclo de Recuperación, y la Jornada Final:
1. Hacia la autonomía y el control de la propia vida 
2. Empoderamiento y estrategias de afrontamiento de problemas 

3. Grupo de Ayuda Mutua 

4. Jornada Final




B.- Destinatarios de la prestación del servicio 

	Este servicio se dirige a mujeres con discapacidad víctimas de violencia de género, desempleadas con certificado de discapacidad igual o superior al 33% o tener reconocida una incapacidad permanente de grado total, absoluta o gran invalidez, según el artículo 4.2 del Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre, que considera a las mismas afectadas con un grado igual o superior al 33% de discapacidad. Beneficiarias del Proyecto Mujeres en modo ON VG.
C.- Plazo de ejecución, posibilidad de prórroga y penalizaciones

El plazo de ejecución para los servicios referenciados será desde la firma del contrato hasta la fecha máxima del 31 de octubre de 2023. 

No se contempla la posibilidad de prórroga del mismo.



D.- Presupuesto máximo de la licitación
	EL IMPORTE GLOBAL DE LA LICITACIÓN SERÁ DE:
Valor estimado del contrato:  212.960 Euros
Importe del contrato (Base Imponible): 212.960 Euros        

Impuesto IVA 21%: 44.720 € Euros
Importe Total:  257.680 Euros 
(*) El presupuesto base fijado no incluye el IVA/IGIC o impuesto correspondiente y, en consecuencia, a todos los efectos las ofertas presentadas deberán comprender tanto la base imponible como el importe del impuesto si procede, en partidas separadas; en cualquier caso, la valoración se realizará sobre la Base Imponible.

Este será el precio que se tomará como referencia para la valoración económica de las propuestas conforme se requiere en el Modelo de Oferta Económica (ANEXO IV).



E.- Procedimiento de adjudicación. Forma y plazo de presentación de proposiciones
	Concurso público: Publicación en Web
Persona de contacto: Juan Ramón Jiménez Simón
 
Dirección de correo electrónico: licitaciones.andalucia.inserta@fundaciononce.es
 
Fecha límite de recepción de las ofertas:  23 de junio de 2023, a las 14:00 hora peninsular (u hora insular canaria equivalente, en su caso)
Remitirse al Bloque III (BASES DE LA LICITACIÓN) Apartado 2. del Pliego de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifica en detalle las indicaciones al respecto. 


F.- Declaraciones responsables a presentar (E-mail 1 “Documentación A1”)

Ver Bloque III (Bases de Licitación y Adjudicación) Apartado 2. del Pliego de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifican en detalle las indicaciones al respecto.
G.- Características técnicas del servicio y documentación técnica a presentar (E-mail 2 “Documentación B”) relativa a criterios sujetos a juicio de valor
Características técnicas del servicio a contratar

Cada Servicio a desarrollar por el adjudicatario de la licitación estará compuesto por las siguientes Acciones de Intervención y Sesión final con expertos, que se desarrollarán teniendo en cuentas las siguientes características técnicas:
1. “Hacia la autonomía y el control de la propia vida”.

Duración de la acción de intervención será de 25 h total, desarrolladas en un total de cinco sesiones, cada sesión tendrá una duración de cinco horas (5).
En esta acción se  trabajarán estrategias que permitan afrontar la secuencia de tareas básicas identificadas como necesarias en el proceso de iniciar el control de sus vidas tras superar el Ciclo de la violencia: la recuperación emocional de ellas y sus hijos e hijas, Bienestar de la McDVVG y de su familia, con pocos o ningún apoyo recuperación emocional de ellas y sus hijos/as, recuperar o construir su red social y vínculos familiares, reincorporación a la vida laboral, al objeto de conseguir medios económicos para su supervivencia y la de su familia y afrontar las cuestiones jurídicas en relación con su situación de pareja y la custodia de sus hijos e hijas.
2. “Empoderamiento y estrategias personales de afrontamiento de problemas”
La duración de la acción de intervención será de 35 horas total, desarrolladas en un total de siete sesiones. Cada sesión tendrá una duración de cinco horas (5)

En esta acción se trabajará los componentes personales vinculado con el empoderamiento individual: Autoeficacia/Autoconcepto, Capacidad crítica, Habilidad empática, Autoestima, Satisfacción con la vida y Lugar del Locus Control, además de Estrategias de afrontamiento de problemas: centradas en la persona y centradas en las emociones.

3. “Grupo de ayuda Mutua” 
Duración de la acción de intervención será de 12 horas total, desarrollada en un total de tres sesiones. Cada sesión tendrá una duración de cuatro horas (4).
En esta acción se trabajará desde el denominador común de la violencia de género la recuperación de las McDVVG con el refuerzo del grupo a través de las experiencias personales.
4. Sesión jornada final con expertos
La duración de la jornada será de 5 horas en una única sesión.

En la Sesión final con expertos,  el objetivo será reforzar las diferentes temáticas abordadas en las acciones de intervención desarrolladas con las McDVVG,  a través de una charla motivacional y de la aproximación a otros recursos claves en la recuperación de la mujer, entidades vinculadas con la atención a mujeres víctimas de violencia de género y vinculadas con la prevención, tejido empresarial para facilitar a las mujeres el contacto con el ecosistema de ayuda desde distintos ámbitos: judicial, policial, laboral, social, etc
El adjudicatario deberá desarrollar las acciones de intervención, utilizado los Manuales de Intervención internos diseñados ad hoc por INSERTA Empleo para trabajar el Ciclo de Recuperación en su Fase de Desarrollo personal de las McDVVG. Todas las acciones se llevarán a cabo en modalidad presencial, metodología de grupo, y pudiéndose hacer de forma simultánea en las localidades reseñadas.

•
Manual para las/los profesionales de la intervención.
El número de McDVVG que participarán en cada servicio será determinado por la Asociación Inserta Empleo. El servicio se llevará a cabo en las 8 provincias de la Comunidad Autónoma de Andalucía, uno por cada provincia (en Cádiz será en la ciudad de Jerez de la Frontera). Inserta Empleo determinará la secuencia temporal para la impartición de las acciones de intervención, como para el desarrollo de la Sesión final
DOCUMENTACIÓN TÉCNICA A PRESENTAR
El licitador deberá presentar la siguiente documentación
1. Documento ejecutivo del proyecto: planteamiento y enfoque global, temporalización y cronograma de ejecución de cada servicio. 

2. Documento sobre la Metodología de exposición y actividades prácticas: contenidos, actividades de participación, recursos etc. a realizar durante las acciones de intervención.
3. Recursos y materiales complementarios para emplear durante las acciones de Intervención.
4. Modelo de Informe de valoración de resultados por cada participante: objetivos alcanzados y propuesta de mejora.
5. Plan de desarrollo de la sesion final: formato de desarrollo, logística, propuesta de instalaciones accesibles, ponentes y materiales que se necesiten para garantizar el desarrollo del evento, etc.
La propuesta técnica (Documentación B) deberá tener una longitud máxima de 35 páginas, sin incluir en su caso los anexos (no valorables).

H.- Documentación a presentar (E-mail 3 “Documentación C”) relativa a criterios no sujetos a juicio de valor

	La propuesta económica presentada por el licitador, debidamente firmada y fechada, deberá ajustarse al modelo concreto del Anexo IV “Modelo de Presentación de Oferta Económica” adjunto al presente Pliego.
La oferta económica se presentará por importe global según se indica en el Anexo IV.
En dicho Anexo el licitador deberá desglosar su base imponible en los siguientes conceptos:

· Coste de personal (*) (docentes, coordinador, etc.) 
· Otros (material didáctico, aulas, equipamiento, etc.)
(*) Para realizar el cálculo del desglose entre coste de personal y resto de costes se atenderá a la orden ESS/1924/2016, explicitada en el apartado K.- Forma de pago del presente pliego.  



I.- Presentación de documentación previa a la adjudicación del contrato. Forma y plazo de presentación
NOTA: Solo se aportará cuando el órgano de contratación lo requiera conforme a lo establecido en el Pliego de Condiciones General (Bloque III aptdo. 5). 
 
La documentación se presentará a la atención de Juan Ramón Jiménez Simón, al siguiente correo electrónico:  licitaciones.andalucia.inserta@fundaciononce.es
La fecha y hora límite para la presentación de la documentación será la que se referencie en la notificación que Inserta Empleo envíe al licitador. 

Ver el Bloque III (BASES DE LICITACIÓN Y ADJUDICACIÓN) Apartado 5.1. del Pliego de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifican en detalle las indicaciones al respecto.
I.1.- Documentación General previa a la adjudicación del contrato (“Documentación A2”)

Ver el Bloque III (Bases de Licitación y Adjudicación) Apartado 5.2. del Pliego de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifican en detalle las indicaciones sobre la documentación a presentar.
I.2.- Criterios de solvencia técnica y profesional previa a la adjudicación del contrato y documentación a presentar (“Documentación A2”)
1. Solvencia de la entidad licitadora

El licitador deberá acreditar experiencia en:

Acciones de Intervención con Mujeres.
Realización de al menos tres (3) acciones de intervención/proyectos con mujeres, de una duración mínima de 30 horas cada una de ellas, cuyo objetivo haya sido el desarrollo de su autonomía o su empoderamiento.
Para justificar el cumplimiento de este criterio se incluirá en la propuesta una declaración responsable firmada por la persona con poder suficiente, que contenga la relación de las actuaciones realizadas con anterioridad por el licitante relacionadas con este criterio, incluyendo la siguiente información para cada una de ellas: 

-
nombre de la actuación

-
duración

-
fechas de inicio y fin

-
público objetivo

-
breve descripción de la actuación
Experiencia en la organización de eventos

El licitador deberá acreditar su experiencia en la organización de al menos un (1) evento, enfocado a motivación, habilidades y/o competencias para el empoderamiento de mujeres. 
Para justificar el cumplimiento de este criterio de solvencia de la entidad se incluirá en la propuesta una declaración responsable firmada por la persona con poder suficiente, que contenga un listado con los eventos realizados, objeto, lugar y fecha de realización, duración, perfil de asistentes/destinatarios al evento, y número de asistentes.
Inserta Empleo se reserva el derecho de solicitar al adjudicatario, previo a la firma del contrato, las acreditaciones y certificados de buena ejecución, contratos o cualquier otro documento que dé fe de la realización de dichas acciones formativas, pudiendo supeditarse la firma del contrato a su adecuada acreditación, en caso de ser solicitada.
2. Solvencia de los profesionales:
2.1. Coordinador/a técnico.

La empresa adjudicataria deberá proponer un/a responsable de la coordinación técnica del proyecto, como interlocutor/a único/a y válido/a con Inserta Empleo, cuyo perfil profesional se deberá ajustar a lo expuesto a continuación:

Experiencia profesional coordinando, al menos una (1) acción de intervención/proyectos dirigidos a mujeres cuyo objetivo haya sido el desarrollo de su autonomía o su empoderamiento en los últimos cinco (5) años. 

Para justificar dicho requerimiento deberá presentarse un CV actualizado y firmado en señal de veracidad, detallando la acción coordinada.

Las funciones del coordinador/a serán:

-
Intermediario/a en la gestión documental (controles de asistencia, incidencias, seguimiento de las destinatarias y valoración de los resultados) entre el equipo de intervención y el personal técnico designado por INSERTA.
-
Gestión del desarrollo de la jornada final

-
Participación en reuniones de seguimiento del proyecto con Inserta Empleo.

2.2. Equipo de intervención.

El licitador deberá presentar para las acciones de Intervención un mínimo un (1) psicólogo/a para cada una de las ciudades de Almería, Jerez de la Frontera, Córdoba, Granada, Huelva, Jaén, Málaga y Sevilla, en base a los siguientes criterios:

1. Grado en Psicología.
2. Formación en Igualdad de Género y/o Violencia de Género de al menos ciento cincuenta (150) horas de las que al menos cien (100) horas, tienen que ser específicamente en Violencia de Género.

3. Experiencia profesional en intervención con Mujeres Víctimas de Violencia de Género de al menos un año (1) en los últimos cinco (5) años. 
En el caso de no disponer de la formación complementaria requerida (punto 2), deberán cumplir y acreditar una experiencia profesional en intervención Mujeres Víctimas de Violencia de Género de al menos dos (2) en los últimos cinco (5) años.
Para justificar dicho requerimiento deberá presentarse, para cada profesional psicólog/a, CV actualizado y firmado en señal de veracidad, detallando:

-
La titulación superior.
-
La formación recibida en Igualdad de Género y/o Violencia de Género, indicando para cada acción formativa: entidad, número de horas y lugar de realización.

· La experiencia profesional en intervención con mujeres víctimas de Violencia de Género.
Inserta Empleo podrá solicitar al adjudicatario, previo a la firma del contrato, las correspondientes acreditaciones de los profesionales.

Solvencia de las Instalaciones y equipamiento requerido:
· Para las acciones de empoderamiento:

Las instalaciones y el equipamiento necesario para la impartición de las acciones de empoderamiento han de garantizar el cumplimiento de los objetivos propuestos para cada una ellas. 

El desarrollo del proyecto se ejecutará en las ciudades de Almería, Jerez de la Frontera, Córdoba, Granada, Huelva, Jaén, Málaga y Sevilla.

Se presentará un espacio que cuente como mínimo con 35 m2 de extensión, con características suficientes para el adecuado desarrollo de los contenidos de la acción, deberá estar equipada, al menos, con mobiliario para 20 plazas, medios audiovisuales y pizarra.

Para justificar el cumplimiento del criterio de solvencia de las instalaciones, para cada localidad reseñada se debe incluir descripción detallada, incluyendo fotografías, así como su ubicación en la localidad, de los siguientes puntos:
· Dirección del centro y plano de localización

· Relación de medios de trasporte público cercano al centro

· Descripción detallada del acceso, uso y disfrute de las instalaciones, así como de los servicios que en ellas se prestan.

· Descripción del espacio, de sus características e infraestructura, incluyendo fotografías, en base a los requisitos de solvencia mínima exigida en este punto.

· Relación de equipamiento y materiales por espacio, en base a la solvencia mínima exigida en este punto.

Las instalaciones serán accesibles teniendo en cuenta los requisitos de accesibilidad universal en función del perfil del alumno y sus necesidades. Para la verificación del cumplimiento de este requerimiento, el licitador dispone de cualquiera de las siguientes vías:

· En el caso de que el centro de formación se encuentre acreditado por el correspondiente servicio regional de empleo, para impartir Formación para el Empleo (Certificados de Profesionalidad, etc.) y la accesibilidad universal sea un criterio de obligado cumplimiento, presentación de copia de dicho Certificado de acreditación, o

· Certificado técnico de cumplimiento de normativa vigente en materia de accesibilidad, o

· Declaración responsable de la persona con poderes bastantes, del cumplimiento del requisito de accesibilidad universal. En este caso, Asociación Inserta Empleo realizará una visita a las instalaciones del adjudicatario, para verificar este requisito, supeditándose la firma del contrato a su cumplimiento.
En el caso de que las instalaciones para la impartición de las acciones formativas objeto de contrato fueran subcontratadas, remitirse al apartado “M. Subcontratación” de la presente convocatoria.
· Para la sesión jornada final:

Las instalaciones y el equipamiento necesario para la realización del/los eventos contemplados en la ejecución del contrato han de garantizar la correcta realización de los mismos y el cumplimiento del objetivo previsto. 

El evento / sesión final se realizará en las ciudades de Almería, Jerez de la Frontera, Córdoba, Granada, Huelva, Jaén, Málaga y Sevilla.
En el marco de la licitación, como solvencia de instalaciones y equipamiento, se solicita al licitador la presentación de una propuesta de instalaciones, para cada una de las ciudades de Almería, Jerez de la Frontera, Córdoba, Granada, Huelva, Jaén, Málaga y Sevilla, que incluya una descripción detallada, incluyendo fotografías, así como su ubicación en la localidad, con las siguientes características:
· Espacio/auditorium de tamaño y con el equipamiento suficiente (incluyendo megafonía y cualquier otro medio técnico) para la realización de las actividades propuestas y del público asistente. 

· Dirección del espacio y plano de localización.

· Relación de medios de trasporte público cercano al espacio del evento.

· Descripción detallada del acceso, uso y disfrute de las instalaciones, así como de los servicios que en ellas se prestan.

· Descripción de sus características, infraestructura y equipamiento. 

· Descripción del servicio de catering (para desayuno y/o aperitivo-networking final).
Las instalaciones serán accesibles teniendo en cuenta los requisitos de accesibilidad universal en función del perfil de los asistentes y sus necesidades. Para la verificación del cumplimiento de este requerimiento, el licitador deberá aportar una declaración responsable de la persona con poderes bastantes, del cumplimiento del requisito de accesibilidad universal. En este caso, Asociación Inserta Empleo realizará una visita a las instalaciones propuestas, para verificar este requisito, supeditándose la firma del contrato a su cumplimiento.

El espacio destinado a las acciones de empoderamiento y el destinado a la sesión jornada final podran estar ubicados en una misma instalación, siempre y cuando cumplan ambos la solvencia requerida en el presente pliego.
En el caso de que las instalaciones fueran subcontratadas, remitirse al apartado “M. Subcontratación” de la presente convocatoria.

J.- Criterios de solvencia Económica y documentación a presentar 
    (“Documentación Sobre A2”) 

Ver el Bloque III (Bases de Licitación y Adjudicación) Apartado 5.2.3. del Pliego de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifican en detalle las indicaciones respecto a la Documentación acreditativa de la solvencia económica.
K.- Forma de pago 

La facturación de los servicios prestados por parte del Contratista se efectuará una vez finalizado el servicio
El pago de los honorarios del Contratista se hará efectivo por Inserta Empleo en el plazo máximo de sesenta días contados desde la presentación de una factura conforme a la normativa vigente y demás documentos que acrediten la realidad de los servicios prestados durante el periodo de vigencia del contrato, previa comprobación y aceptación de la actividad realizada mediante los mecanismos establecidos a tal efecto por Inserta Empleo, los cuales el Contratista manifiesta conocer y aceptar.

Las facturas correspondientes a la adjudicación deberán cumplir los siguientes requisitos:
· Deberán enviarse por correo electrónico a la siguiente dirección:  jrjimenez.inserta@fundaciononce.es
· En el concepto de la/s factura/s, se indicará, servicios de consultoría consistente en el desarrollo de un (1) servicio, para el desarrollo de tres (3) acciones de empoderamiento dirigidas a mujeres con discapacidad víctimas de violencia de género en adelante (McDVVG) y una (1) sesión Jornada Final, haciendo constar de manera diferenciada en el importe, por un lado, el coste de personal* y, por otro, el correspondiente al resto de costes.
· Por otro lado, deberá incluirse el siguiente (o siguientes) texto(s), en función del (de los) Programa(s) Operativo(s) que proceda(n), según las indicaciones que marque Inserta Empleo:
· PROGRAMA OPERATIVO DE INCLUSIÓN SOCIAL Y DE LA ECONOMÍA SOCIAL COFINANCIADO POR EL FONDO SOCIAL EUROPEO”. CCI 2014ES05SFOP012 
*Coste de personal: ORDEN ESS/1924/2016, de 13 de diciembre, por la que se determinan los gastos subvencionables por el Fondo Social Europeo durante el período de programación 2014-2020. Artículo 5 Criterios específicos de subvencionabilidad. 1 a) 5º serán subvencionables en concepto de costes de personal “los costes de personal que formen parte de la prestación de servicios externos, siempre que en la factura emitida por el proveedor de los servicios se identifique claramente la parte correspondiente a costes de personal.”
L.- Subcontratación
	En el caso de que el licitador pretenda contratar algún servicio, deberá tener en cuenta el porcentaje marcado en el Bloque I (DISPOSICIONES GENERALES) apartado 8, y Bloque IV (Ejecución del Contrato) apartado 4 del Pliego de Condiciones Generales.  

Si las instalaciones para la impartición de las acciones formativas objeto de contrato fueran contratadas, se requiere presentar un acuerdo de colaboración entre la entidad licitante y la entidad en cuyas instalaciones van a impartir las acciones formativas. Este acuerdo deberá recoger la identificación de ambas entidades, el concepto de la subcontratación, el importe y el porcentaje que representa dicha contraprestación sobre el importe propuesto por el licitador en su oferta económica. Este acuerdo de colaboración deberá ir firmado y sellado tanto por la entidad licitante como por la entidad subcontratada. 

A su vez, en caso de contratación de aulas, se requiere póliza de responsabilidad civil conforme a lo indicado en el apartado 5.2.4. del Pliego de Condiciones Generales.




M.- Criterios de valoración de las propuestas. 

	CRITERIOS SUJETOS A JUICIO DE VALOR HASTA 60 PUNTOS):
	Ptos.

	REQUISITOS TÉCNICOS
	60

	Documento ejecutivo del proyecto
	5

	Documento sobre la Metodología de exposición y actividades práctica
	20

	Recursos y materiales
	10

	Modelo de Informe de valoración de resultado
	5

	Plan de desarrollo de la Jornada
	20


	CRITERIOS NO SUJETOS A JUICIO DE VALOR (Máximo 40 puntos)

	PROPUESTA ECONÓMICA 
	40

	Las ofertas se valorarán conforme a una de las siguientes fórmulas en función del número de licitadores que se presenten. 
Fórmula 1 (cuando concurra un solo licitador)
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Siendo PM el presupuesto máximo de licitación (en la fórmula se sustituye por el valor estimado del contrato o curso, si se ha solicitado desglose); PO el precio ofertado por el licitador (en la fórmula se refleja el presupuesto ofertado para el contrato o acción, si se ha solicitado desglose); Máxima puntuación otorgable a la oferta económica, que en este caso es de 40 puntos (se aplica en la fórmula el dato 40), y porcentaje permitido hasta la baja temeraria (donde se aplica en la fórmula 70). La temeraria se calcula igualmente sobre la base imponible, nunca se tienen en cuenta los impuestos.
La puntuación otorgada se situará entre 0 y 40 puntos según el importe de la oferta recibida. Sólo será valorada la oferta comprendida entre el precio máximo (valor estimado del contrato o curso) y el 70% del precio máximo establecido para la licitación (porcentaje permitido hasta baja temeraria).
Fórmula 2 (cuando concurran dos o más licitadores)
Paso 1: Se evaluará el porcentaje de baja de las ofertas presentadas, considerando como “oferta no valida” a todas aquellas que superen el 30% de reducción del precio máximo de licitación por considerarla baja temeraria. Igualmente se considerará “oferta no valida” a las propuestas económicas que superen el precio máximo de licitación.

Paso 2: Entre las ofertas validas se aplicará la siguiente fórmula para la asignación de puntos en función de la oferta:
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donde
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Siendo POI los puntos asignados a la oferta evaluada; MP la máxima puntuación otorgable a la oferta económica, que en este caso es de 40 puntos; PesoOi el peso alcanzado por la oferta evaluada; PesoMejorOi el peso más alto alcanzado entre todas las ofertas evaluadas; PM; el presupuesto máximo de licitación; Oi el precio ofertado por el licitador y; PMO el precio medio de las ofertas validas presentadas.
La puntuación otorgada se situará entre 0 y 40 puntos según el importe de la oferta recibida. 

A la hora de valorar las ofertas, se tendrá en cuenta la base imponible de la propuesta, tal y como se indica en el Anexo IV.



N.- Condiciones de la prestación del servicio 

El adjudicatario se compromete a seguir las directrices que determine Asociación Inserta Empleo en lo relativo a seguimiento de la asistencia a las acciones de intervención, reuniones de seguimiento de las acciones de intervención en el número y secuencia que se establezcan, y obligándose a cumplimentar y entregar la documentación en los plazos y formas establecidos, utilizando los formatos que Asociación Inserta Empleo le requiera

A la finalización del proyecto el adjudicatario deberá presentar la siguiente documentación:

· Informe final memoria de cada una de las acciones de (grupo) 

· Informe de valoración de resultados de cada mujer participante. Objetivos alcanzados y propuestas de mejora.
· Informe final memoria de la Jornada final de cierre, número de participantes, impactos, conclusiones. (Se les podría pedir grabación de la jornada sugerencia)
Propiedad intelectual y uso de documentación interna
El adjudicatario del servicio deberá aportar una declaración responsable, con el compromiso de no difusión ni utilización de los materiales internos que Inserta Empleo le facilite para el desarrollo de las acciones de intervención.
Controles de calidad

La entidad adjudicataria estará sometida a cuantos controles se estimen necesarios por parte de Asociación Inserta Empleo, determinados por el Sistema de Calidad bajo la norma UNE-ISO 9001.

Documentación, materiales y recursos
La entidad adjudicataria deberá cumplir en todo momento con la normativa comunitaria en materia de publicidad, garantizando la inserción de los logotipos que Asociación Inserta Empleo facilitará como indicativo en aulas y en el material didáctico.

Modificaciones a la Solvencia Técnica y Profesional

Cualquier propuesta de modificación o cambio durante el desarrollo del proyecto (personal, coordinador/a, espacios, etc.) debe ser comunicada con la antelación suficiente, de cara a su aprobación por el/la coordinador/a de Inserta Empleo.

Para que se produzca dicha autorización, la entidad adjudicataria debe comunicarla por correo electrónico reflejando la razón que motivo dicho cambio y con la referencia del coordinador, espacios, etc. Propuesto que en cualquier caso deberán cumplir, igualmente, con los requisitos de solvencia establecidos en el presente pliego.

Accesibilidad

El proveedor adjudicatario se compromete a que los materiales y documentación del proyecto, así como uso de herramientas, materiales y soportes asociados a las (herramientas colaborativas, soportes electrónicos…) cumplan con los requerimientos de accesibilidad.

Para justificar dicho requerimiento el adjudicatario deberá presentar una declaración responsable, firmada por el máximo representante de la entidad.
Ñ.- Revisión de precios 

No aplica
O.- Observaciones

No aplica

RELACIÓN DE ANEXOS A LOS PLIEGOS DE CONDICIONES PARTICULARES Y TÉCNICAS
ANEXO IV. MODELO DE PRESENTACIÓN DE OFERTA ECONÓMICA
ANEXO V. FICHA DE DATOS DEL ADJUDICATARIO PARA FORMALIZAR EL CONTRATO (LICITACIONES)
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