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ANEXO I
PLIEGO DE CONDICIONES PARTICULARES Y TÉCNICAS PARA LA CONTRATACIÓN POR LA ASOCIACIÓN INSERTA EMPLEO DE LOS SERVICIOS DE ​​​​​​DESARROLLO DE FUNCIONALIDADES PARA LA PRESTACIÓN DE LOS SERVICIOS DE ORIENTACIÓN, INTERMEDIACIÓN Y MEJORA DE LA EMPLEABILIDAD DE LAS PERSONAS ATENDIDAS (Integra y Por Talento) EN EL MARCO QUE REPRESENTA LA EJECUCIÓN Y GESTIÓN DEL PROGRAMA ESTATAL FSE+ DE EMPLEO JUVENIL (CCI: 2021ES05SFPR001), APROBADO MEDIANTE DECISIÓN DE EJECUCIÓN DE LA COMISIÓN C(2022)9903, DE 19 DE DICIEMBRE DE 2022; Y/O EL PROGRAMA ESTATAL FSE+ DE INCLUSIÓN SOCIAL, GARANTÍA INFANTIL Y LUCHA CONTRA LA POBREZA (CCI: 2021ES05SFPR003), APROBADO MEDIANTE DECISIÓN DE EJECUCIÓN DE LA COMISIÓN C (2022)9797, DE 19 DE DICIEMBRE DE 2022; Y/O EL TRAMO ESTATAL DE LA PRIORIDAD DE REGIÓN ULTRAPERIFÉRICA (RUP), DEL PROGRAMA DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANARIAS (CCI2021ES05SFPR009), APROBADO MEDIANTE DECISIÓN DE EJECUCIÓN DE LA COMISIÓN C (2022)9867 DE 19 DE DICIEMBRE DE 2022.

CÓDIGO: 015/TE/23
A.- Objeto del Contrato 
	El proyecto tiene por finalidad facilitar a través del Sistema de Información Accesible:
· La interacción con el demandante de empleo que quiere mejorar su empleabilidad y busca empleo a través de su parte privada

· La interacción con el empleador que necesita candidaturas a través de su parte privada

· Incorporación de recursos para el demandante de empleo e información de los servicios de formación y empleo, de cara a atraerlos y atenderlos en su itinerario de empleo, entre ellos:
· Incorporación de pruebas para evaluar principalmente el nivel empoderamiento de las personas atendidas, que nos permita evaluar el impacto de las acciones realizadas. 
· Incorporación de nuevos ítems de información que nos permita realizar un diagnóstico sociolaboral de las personas atendidas, como punto de partida para desarrollar su Ciclo de Inclusión. 
· Redefinición del sistema de seguimiento de la formación que nos permita identificar las acciones específicas para cada proyecto y aquellas que sean comunes, definir un sistema de asignación de la actividad y coste económico automático en función de las características del alumnado.  
· Automatización de procesos: verificación de la documentación obligatoria de los demandantes de empleo y gestión del seguro de las accidentes y responsabilidad civil asociado a las acciones de formación.
· Adaptación del Sistema a los cambios requeridos por la implementación del RD 888/2022, de 18 de octubre por el que se establece el procedimiento para el reconocimiento, declaración y calificación del grado de discapacidad y al RD 659/2023 de 18 de Julio de Ordenación del Sistema de Formación Profesional. 
· Programación del sistema de asignación, abono y seguimiento de las Becas/ayudas previstas en el Informe BECU. 
· Definición, desarrollo e implementación de un sistema de seguimiento que nos permita la actualización de la bolsa de empleo de demandantes (este proyecto se deberá acometer junto con otros proveedores de servicio, por ejemplo, de mensajería instantánea). 
· Incorporación de recursos para el empleador e información de los servicios para promover la contratación de personas con discapacidad y facilitarle la selección de los candidatos derivados, entre ellos:
· Integración con el algoritmo de IA “InclunIA” para poner a disposición de los trabajadores de Inserta el resultado de su aplicación: identificación de las candidaturas más adecuadas para cada oferta de empleo. 

· Incorporación de los Análisis de Puestos de Trabajo de los clientes fidelizados que nos permitan incorporar su información a los procesos de orientación, formación e intermediación laboral.
· Cualquier otra mejora que redunde en el proceso de ajuste persona-puesto para seguir optimizando los resultados de contratación.



B.- Destinatarios de la prestación del servicio 

	Este servicio se dirige a personas desempleadas con certificado de discapacidad igual o superior al 33% o tener reconocida una incapacidad permanente de grado total, absoluta o gran invalidez, según el artículo 4.2 de Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre, que considera a los mismo afectados con un grado igual o superior al 33% de discapacidad.
C.- Plazo de ejecución, posibilidad de prórroga y penalizaciones

El plazo de ejecución para los servicios referenciados será desde el día siguiente a la firma del contrato hasta el 30 de junio de 2025, o en todo caso hasta agotar previamente a esta última fecha el importe que Inserta Empleo destina a este servicio.
No se contempla la posibilidad de prórroga de este contrato



D.- Presupuesto máximo de la licitación
	Valor estimado del contrato:  200.000 €
Importe del contrato (Base Imponible):  200.000€           

Impuesto del valor añadido: (*): 42.000€
Importe Total: 242.000 €                         

El importe contratado se configura como una bolsa de horas con un presupuesto de 200.000 € de base imponible. Dicha bolsa se irá consumiendo en función de las horas efectivamente dedicadas a la prestación del servicio. 

La oferta económica se debe hacer en términos de coste hora personal asignado, con un importe máximo de licitación de:

· Perfil técnico/a: 55 €/hora máxima para los servicios de analista, programación, diseñador de entornos gráficos y consultoría de accesibilidad; y 
· Perfil coordinador/a de servicio: 65 €/hora máxima para los servicios de asistencia técnica y coordinación del proyecto (en cualquier caso, este servicio no podrá suponer un importe superior al 10%, de las horas totales contratadas). 
(*) El presupuesto base fijado no incluye el IVA/IGIC o impuesto correspondiente y, en consecuencia, a todos los efectos las ofertas presentadas deberán comprender tanto la base imponible como el importe del impuesto si procede, en partidas separadas; en cualquier caso, la valoración se realizará sobre la Base Imponible.




E.- Procedimiento de adjudicación. Forma y plazo de presentación de proposiciones
	Concurso público: Publicación en la web de Inserta Empleo.
Persona de contacto: Gloria Sánchez del Saz, Coordinadora de la Unidad de Operaciones y Gestión del Cambio. 
Dirección de correo electrónico: licitaciones.talentoexternot.inserta@fundaciononce.es
 
Fecha límite de recepción de las ofertas:  24 de noviembre 2023, a las 13:00 hora peninsular (u hora insular canaria equivalente, si procede)
Remitirse al Bloque III (BASES DE LA LICITACIÓN) Apartado 2. del Pliego de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifica en detalle las indicaciones al respecto. 



F.- Declaraciones responsables a presentar (E-mail 1 “Documentación A1”)

Ver Bloque III (Bases de Licitación y Adjudicación) Apartado 2. del Pliego de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifican en detalle las indicaciones al respecto.
G.- Características técnicas del servicio y documentación técnica a presentar (E-mail 2 “Documentación B”) relativa a criterios sujetos a juicio de valor
Características técnicas del servicio a contratar

La herramienta de gestión Integra permite desarrollar gran parte de la actividad recogida en los proyectos de los Programas del FSE+, optimizando el proceso de interacción y creación de sinergias entre los mismos, garantizando la adecuada diferenciación y trazabilidad de cada operación en su gestión, y permitiendo el seguimiento y control de las acciones y los itinerarios. Todo ello aplicando las medidas de seguridad, establecidas para el tratamiento de datos personales con un nivel de protección alto.  Por su parte la Plataforma Por Talento, tanto en su versión de portal web como APP, empodera a la persona con discapacidad implicándole directamente en el desarrollo de su itinerario, bajo la absoluta transparencia a su expediente y la posibilidad de realizar los cambios que considere oportunos. Además, nos permite mejorar la eficacia y eficiencia en la prestación del servicio de intermediación, facilitando la incorporación de nuevas ofertas de empleo al empresario, difundiéndolas públicamente, permitiendo el acceso tanto a candidatos como empresas las 24 horas del día, los 365 días del año.  Finalmente se constituye como una herramienta de difusión de los principios que rigen los Programas del FSE+, la cofinanciación del Fondo Social Europeo y en general de la actividad que realizamos vinculada a los mismos. 

Siendo por tanto vital este Sistema de Información, la finalidad principal de esta contratación es disponer de un servicio ágil, flexible y eficaz de desarrollo, mantenimiento y gestión de Inserta Empleo (INTEGRA y Por Talento), acorde con la mejora continua de la prestación de servicios a demandantes de empleo y empresas, a los requerimientos de la normativa, a las directrices, al sistema de gestión de calidad y, en general, a los principios rectores de la actividad.

Las características físicas y lógicas de la plataforma de desarrollo son las siguientes:

· Sistema Operativo Windows 2008 R2 Standard

· Internet Information Server (IIS) 7

· SQL Server 2008 R2 

· Visual Studio 2010

· .Net Framework 3.5 y 4.0

· Cliente de acceso a Oracle. Preferentemente última versión.

Y en cuento a la aplicación interna de gestión (INTEGRA), con la que está integrado, las características físicas y lógicas de la plataforma de desarrollo son las siguientes:
· Sistema Operativo de los Servidores: Windows Server 2003 y Linux para hospedaje de los sistemas OracleProtocolo de comunicaciones: TCP/IP
· Sistema Gestor de Base de Datos: ORACLE V 12G
· Entorno de desarrollo:

· MSDN Enterprise WIN 32 All languages:

· Visual Studio. Net 2008 (Visual C#)

· ASP .Net

· Net Framework 3.5 SP1

· Etc.,

· SAP Crystal Reports 2020
· Internet Information Server (ISS en Cluster)

DOCUMENTACIÓN TÉCNICA A PRESENTAR
La propuesta técnica a presentar debe tener los siguientes apartados:

· Descripción técnica del proyecto: contenido, metodología, herramientas a utilizar. Se concretará para los servicios de: proceso de desarrollo y proceso de mantenimiento.
· Plan de trabajo del proyecto. Identificación de actividades, organización del trabajo, y seguimiento del servicio realizado para garantizar la transparencia y debida justificación de la facturación. 

· Plan de Accesibilidad: definición del sistema propuesto para garantizar el cumplimiento de la normativa de accesibilidad en las aplicaciones informáticas en todos los trabajos vinculados al mantenimiento y desarrollo. 

H.- Documentación a presentar (E-mail 3 “Documentación C”) relativa a criterios no sujetos a juicio de valor

La documentación / información a incluir en el E-mail 3 “documentación C” será:

	1. 
	La proposición económica presentada por el licitador, debidamente firmada y fechada, deberá ajustarse al modelo que figura como Anexo IV “Modelo de Presentación de Oferta Económica” en el presente Pliego.
La oferta económica se presentará por coste hora profesional, diferenciando dos tipos de servicios:

- analista, programación, diseñador de entornos gráficos y consultoría de accesibilidad; y 
- asistencia técnica y coordinación del proyecto,

 según se indica en el Anexo IV.
En dicho Anexo el licitador deberá desglosar su base imponible en los siguientes conceptos:

· Coste de personal (*) (docentes, coordinador, etc.) 
· Otros (material didáctico, aulas, equipamiento, etc.)
(*) Para realizar el cálculo del desglose entre coste de personal y resto de costes se atenderá a lo indicado en el apartado K.- Forma de pago del presente pliego.  

2.- Documento ANEXO D. con la información relativa a la experiencia, a efectos de valoración, junto la con la documentación acreditativa, conforme viene detallado en el apartado N. Criterios de Valoración de las propuestas - “Criterios no sujetos a juicio de valor”. 
     Igualmente se incluirá la documentación acreditativa.


I.- Presentación de documentación previa a la adjudicación del contrato. Forma y plazo de presentación
NOTA: Solo se aportará cuando el órgano de contratación lo requiera conforme a lo establecido en el Pliego de Condiciones General (Bloque III aptdo. 5). 
 
La documentación se presentará a la atención de Gloria Sánchez del Saz, Coordinadora de Operaciones y Gestión del Cambio, al siguiente correo electrónico: 
licitaciones.talentoexternot.inserta@fundaciononce.es
La fecha y hora límite para la presentación de la documentación será la que se referencie en la notificación que Inserta Empleo envíe al licitador. 

Ver el Bloque III (BASES DE LICITACIÓN Y ADJUDICACIÓN) Apartado 5.1. del Pliego de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifican en detalle las indicaciones al respecto.
I.1.- Documentación General previa a la adjudicación del contrato (“Documentación A2”)

Ver el Bloque III (Bases de Licitación y Adjudicación) Apartado 5.2. del Pliego de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifican en detalle las indicaciones sobre la documentación a presentar.
I.2.- Criterios de solvencia técnica y profesional previa a la adjudicación del contrato y documentación a presentar (“Documentación A2”)
La entidad debe poder acreditar como solvencia técnica:

Criterio 1: Experiencia previa en el desarrollo de aplicaciones informáticas accesibles, en los últimos 5 años, cuyas funcionalidades como mínimo hayan sido: 1 orientación laboral, 2 gestión de la formación y 3 intermediación laboral, las tres funcionalidades deben estar integradas en una misma aplicación, al objeto de establecer vinculaciones y sinergias entre ellas. Servicio de orientación laboral: identificación del perfil formativo y profesional de los candidatos y definición de un plan de actuación orientado a su incorporación al mercado de trabajo. Gestión de la formación: planificación y gestión de acciones de formación en las que participan las personas orientadas con la finalidad de incrementar su empleabilidad. Intermediación laboral: formulario para recoger información de potenciales empresas generadoras de empleo, prestación del servicio de intermediación laboral – gestión de oferta, búsqueda de candidatos adecuados (entre las personas previamente orientadas y/o formadas) a los requerimientos de la oferta y presentación a la empresa ofertante de los candidatos seleccionados. 
Criterio 2: Experiencia previa en el desarrollo de portales de empleo accesibles, cuya funcionalidad principal sea gestionar intermediación laboral: es decir, que permitan recoger información sobre demandantes de empleo, ofertas de trabajo, preinscripción de los candidatos (demandantes) a las referidas ofertas de empleo. Se requiere la acreditación de al menos dos portales Web puestos en marcha indicando el cliente, principales características del referido portal desde el punto de vista de la intermediación laboral, fecha de puesta en marcha y si continua en funcionamiento. 
Para acreditar dicha experiencia se requiere la presentación de la aplicación/es desarrolladas o de las que se presta servicio de mantenimiento, además del nombre del cliente, el año de puesta en funcionamiento y dirección Web para consulta en el supuesto de que fuera pública.
Criterio 3: Equipo de Profesionales. El equipo mínimo a ofertar por el licitador deberá estar constituido por:
· 3 Analistas Funcionales – Programadores/as (distribuidos en dos perfiles diferentes)
· 1 Diseñador/a Maquetador/a
· 1 Consultor/a Experto/a en Accesibilidad

· 1 Coordinador/a del Proyecto

Para cada uno de los puestos, será obligatorio designar en la oferta el titular/es y el suplente para el caso de imposibilidad de la prestación del servicio por el titular, que deberán ajustarse a los siguientes perfiles profesionales:

Analista Funcional – programador/a (Perfil A), uno de ellos con dedicación completa al proyecto, el otro en función de la demanda de Inserta Empleo por necesidades puntuales del proyecto. En todo caso se pactará con el proveedor el tiempo mínimo de aviso para requerir sus servicios. Se presentarán como mínimo 3 CV (2 titulares y suplente) acreditando que tienen experiencia en desarrollo y mantenimiento de portales web, de al menos tres años, en tareas de análisis funcional, programación de herramientas informáticas accesibles, en concreto debe tener las siguientes competencias técnicas:
· Lenguaje de programación C#
· Desarrollo de aplicaciones web con tecnología ASP .Net, versiones 4.5 y posteriores
· Desarrollo de servicios web basados en WCF (Windows Communication Foundation), y basados en WEB API 2

· Desarrollo de aplicaciones Windows con tecnologías Microsoft (aplicaciones de consola y webforms con Visual Studio 2015) 

· Acceso a bases de datos utilizando ADO.Net Entity Framework versión 4 y posteriores

· Desarrollo sobre SQL Server, versión 2016

· Conocimientos de XML y transformaciones XSLT

· Lenguaje de script JavaScript y uso de librería JQuery y componentes basados en la misma.

· Conocimiento y experiencia en desarrollo de aplicaciones web con criterios de Accesibilidad y conocimiento la normativa de Accesibilidad y de las pautas WAI/W3C WCAG 2.0, con una experiencia mínima de 5 años.

Analista Funcional – programador (Perfil B), con dedicación completa al proyecto. Se presentarán como mínimo 2 CV (un titular y suplente) acreditando que tienen experiencia en desarrollo y mantenimiento de aplicaciones Web desarrolladas con .net, de al menos tres años, en tareas de análisis funcional, programación de herramientas informáticas accesibles, en concreto debe tener las siguientes competencias técnicas:
· Lenguaje de programación C#
· Programación con Microsoft ADO.Net

· Desarrollo aplicaciones Web en Microsoft ASP.NET utilizando Visual Studio .NET

· Desarrollo aplicaciones Microsoft .NET para Windows (Visual C# .NET)

· Desarrollo de servicios Web XML utilizando Microsoft ASP.NET

· Conocimientos y experiencia en programación de aplicaciones web con ADO.Net, ASP.Net y XML 

· Conocimientos y experiencia en diseño e implementación de Bases de Datos con ORACLE v. 12 

· Experiencia en diseño y elaboración de informes con SAP Crystal Reports mínimo de 3 años

· Conocimiento y experiencia en desarrollo de aplicaciones web con criterios de Accesibilidad y conocimiento de las pautas WAI/W3C WCAG 2.0, mínima de 5 años.
Diseñador/a – Maquetador/a: con dedicación al proyecto en función de la demanda de Inserta Empleo para necesidades puntuales (se pactará con el proveedor el tiempo mínimo de aviso para requerir sus servicios). Se presentarán como mínimo 2 CV (titular y suplente) acreditando que tienen experiencia en desarrollo y mantenimiento de portales web, de al menos tres años, en tareas de diseño y maquetación de portales web accesibles, en concreto debe tener las siguientes competencias técnicas:

· Lenguaje de script JavaScript y uso de librería JQuery y componentes basados en la misma
· Conocimiento y experiencia en desarrollo de interfaces de usuario con estándares HTML5 y CSS3.0

· Experiencia contrastada en técnicas de maquetación responsiva

· Conocimiento y experiencia en desarrollo de aplicaciones web con criterios de Accesibilidad y conocimiento de las pautas WAI/W3C WCAG 2.0, mínima de 5 años
Consultor/a Experto/a en Accesibilidad: se presentarán como mínimo 2 CV (titular y suplente) para el desarrollo de servicios vinculados a consultorías de accesibilidad, deben acreditar una experiencia mínima de cinco años en este ámbito. 
Coordinador/a del proyecto: se presentarán como mínimo 2 CV (titular y suplente) para las funciones de asistencia técnica y coordinación del proyecto, deben acreditar una experiencia mínima de cinco años en este ámbito.  
La acreditación de la formación y experiencia solicitada de cada una de las profesiones se realizará con la aportación de una relación detallada de trabajos en los que ha participado el profesional, indicando qué conocimientos de los solicitados ha aplicado en los mismos y la dedicación en términos de tiempo (meses) junto con la aportación del currículo vitae.
La oferta deberá recoger junto a cada profesional, una relación con los servicios que prestará cada uno de ellos. 

J.- Criterios de solvencia Económica y documentación a presentar 
    (“Documentación Sobre A2”) 

Ver el Bloque III (Bases de Licitación y Adjudicación) Apartado 5.2.3. del Pliego de Condiciones Generales para la Contratación, donde se especifican en detalle las indicaciones respecto a la Documentación acreditativa de la solvencia económica.
K.- Forma de pago 

La facturación de los servicios prestados por parte del Contratista se efectuará mensualmente, según las horas de trabajo realmente ejecutadas y deberá acompañarse de un documento que justifique dicha dedicación.

El pago de los honorarios del Contratista se hará efectivo por Inserta Empleo en el plazo máximo de sesenta días contados desde la presentación de una factura conforme a la normativa vigente y demás documentos que acrediten la realidad de los servicios prestados durante el periodo de vigencia del contrato, previa comprobación y aceptación de la actividad realizada mediante los mecanismos establecidos a tal efecto por Inserta Empleo, los cuales el Contratista manifiesta conocer y aceptar.

Las facturas correspondientes a la adjudicación deberán cumplir los siguientes requisitos:
· Deberán enviarse por correo electrónico a la siguiente dirección gsanchez.inserta@fundaciononce.es 
· En el concepto de la/s factura/s, se indicará Desarrollo de funcionalidades para la prestación de los servicios de orientación, intermediación laboral y mejora de la empleabilidad de las personas atendidas (Integra y Por Talento), haciendo constar de manera diferenciada en el importe, por un lado, el coste de persona(*) y, por otro, el correspondiente al resto de costes.
· Por otro lado, deberá incluirse el siguiente (o siguientes) texto(s), en función del (de los) Programa(s) Operativo(s) que proceda(n), según las indicaciones que marque Inserta Empleo:

· PROGRAMA ESTATAL FSE+ DE EMPLEO JUVENIL (CCI: 2021ES05SFPR001), APROBADO MEDIANTE DECISIÓN DE EJECUCIÓN DE LA COMISIÓN C(2022)9903, DE 19 DE DICIEMBRE DE 2022. 
Y/O
·  PROGRAMA ESTATAL FSE+ DE INCLUSIÓN SOCIAL, GARANTÍA INFANTIL Y LUCHA CONTRA LA POBREZA (CCI: 2021ES05SFPR003), APROBADO MEDIANTE DECISIÓN DE EJECUCIÓN DE LA COMISIÓN C (2022)9797, DE 19 DE DICIEMBRE DE 2022. 
Y/O 
· TRAMO ESTATAL DE LA PRIORIDAD DE REGIÓN ULTRAPERIFÉRICA (RUP), DEL PROGRAMA DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANARIAS (CCI2021ES05SFPR009), APROBADO MEDIANTE DECISIÓN DE EJECUCIÓN DE LA COMISIÓN C (2022)9867 DE 19 DE DICIEMBRE DE 2022.
(*) A tal efecto deberá entenderse por costes de personal, según el documento sobre gastos subvencionables para el Fondo Social Europeo+ durante el período de programación 2021-2027:
“…Serán subvencionables en concepto de costes de personal:

1º. Las retribuciones pactadas entre el empleador y la persona trabajadora o establecidas en el convenio colectivo aplicable, con arreglo a lo dispuesto en los siguientes apartados. Se incluyen en este concepto las percepciones salariales de: el salario base, 4 los complementos por antigüedad, los complementos por conocimientos especiales, turnicidad, nocturnidad, penosidad u otros complementos derivados de la actividad subvencionada, las pagas extraordinarias, los incentivos a la producción vinculados a la actividad subvencionada, las horas extraordinarias que sean necesarias para el desarrollo de la actividad subvencionada y los complementos de residencia. 

2º. Las percepciones extrasalariales pactadas con la empresa o establecidas en el convenio colectivo aplicable para los conceptos de plus de distancia y transporte, abonadas por la empresa a los trabajadores, en relación con la actividad subvencionada, a los efectos de minorar o sufragar su desplazamiento hasta el centro de trabajo habitual. 

3º. La indemnización por finalización del servicio prestado que se regula en el artículo 49.1. c) del texto refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores, aprobado por el Real Decreto Legislativo 2/2015, de 23 de octubre, así como la indemnización prevista en al artículo 53.1 b) de dicho Estatuto en relación exclusivamente con el apartado e) de su artículo 52, siempre y cuando el servicio o contrato esté vinculado a la operación cofinanciada por el FSE+. 

4º. Las cotizaciones sociales e impuestos a cargo del trabajador y la Seguridad Social a cargo de la empresa, incluidas, en su caso, las aportaciones empresariales anuales a los planes de pensiones recogidas en las disposiciones legislativas o reglamentarias aplicables o en el convenio colectivo correspondiente. En relación con los gastos relativos a las cotizaciones sociales, para el cálculo del importe elegible deberá descontarse el importe correspondiente a las bonificaciones o reducciones que puedan estar asociadas al pago de esa cotización. 

5º. Los costes de personal derivados de contratos de servicios de personal externo, siempre que en la factura emitida por el proveedor de los servicios se identifique claramente la parte correspondiente a esos costes de personal. ..”

L.- Subcontratación
	No se permite la subcontratación para la ejecución de la presente licitación



M.- Criterios de valoración de las propuestas. 

	CRITERIOS SUJETOS A JUICIO DE VALOR (Hasta 50 Puntos)

	REQUISITOS TÉCNICOS
	50

	1. Requisito técnico nº 1: Descripción Técnica del Proyecto: contenido, metodología, herramientas a utilizar
	10

	· Subcriterio 1: Aplicado a un proceso de Desarrollo
· Subcriterio 2: Aplicado a un proceso de Mantenimiento 
	5

5

	2. Requisito técnico nº 2:  Plan de trabajo del proyecto
	15

	· Subcriterio 1: Identificación de actividades y organización del trabajo
· Subcriterio 2: Seguimiento del Servicio
	10

5

	3. Requisito técnico nº 3: Plan de Accesibilidad
	25

	· Subcriterio 1: Sistema de trabajo propuesto para garantizar la accesibilidad de los nuevos desarrollos que se aborden.

· Subcriterio 2: Sistema de trabajo propuesto para garantizar la accesibilidad en los servicios de mantenimiento. 
	15
10


	CRITERIOS NO SUJETOS A JUICIO DE VALOR (Máximo 50 puntos)

	PROPUESTA ECONÓMICA 
	40

	Las ofertas se valorarán conforme a una de las siguientes fórmulas en función del número de licitadores que se presenten. 

Fórmula 1 (cuando concurra un solo licitador)

· Perfil Técnico: (Analista-programador/a, maquetador/a y consultor/a de accesibilidad: 36 puntos máximo (Puntuación A)
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Siendo PM el presupuesto máximo de licitación (55€/hora); PO el precio ofertado por el licitador; Máxima puntuación otorgable a la oferta económica 36 puntos, y porcentaje permitido hasta la baja temeraria (donde se aplica en la fórmula 70). La temeraria se calcula igualmente sobre la base imponible, nunca se tienen en cuenta los impuestos.
· Perfil Coordinador/a del Servicio: 4 puntos máximo (Puntuación B)
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Siendo PM el presupuesto máximo de licitación (65€/hora); PO el precio ofertado por el licitador; Máxima puntuación otorgable a la oferta económica 4 puntos, y porcentaje permitido hasta la baja temeraria (donde se aplica en la fórmula 70). La temeraria se calcula igualmente sobre la base imponible, nunca se tienen en cuenta los impuestos.
Fórmula 2 (cuando concurran dos o más licitadores)
Paso 1: Se evaluará el porcentaje de baja de las ofertas presentadas, considerando como “oferta no valida” a todas aquellas que superen el 30% de reducción del precio máximo de licitación por considerarla baja temeraria. Igualmente se considerará “oferta no valida” a las propuestas económicas que superen el precio máximo de licitación.

Paso 2: Entre las ofertas validas se aplicará la siguiente fórmula para la asignación de puntos en función de la oferta:

· Perfil Técnico (Analista-programador/a, maquetador/a y consultor/a de accesibilidad: 36 puntos máximo (Puntuación A)
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Siendo POI los puntos asignados a la oferta evaluada; MP la máxima puntuación otorgable a la oferta económica, que en este caso es de 36 puntos; PesoOi el peso alcanzado por la oferta evaluada; PesoMejorOi el peso más alto alcanzado entre todas las ofertas evaluadas; PM; el presupuesto máximo de licitación; Oi el precio ofertado por el licitador y; PMO el precio medio de las ofertas validas presentadas.
La puntuación otorgada se situará entre 0 y 36 puntos según el importe de la oferta recibida. 

· Perfil coordinador/a del Servicio: 4 puntos máximo (Puntuación B)
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Siendo POI los puntos asignados a la oferta evaluada; MP la máxima puntuación otorgable a la oferta económica, que en este caso es de 4 puntos; PesoOi el peso alcanzado por la oferta evaluada; PesoMejorOi el peso más alto alcanzado entre todas las ofertas evaluadas; PM; el presupuesto máximo de licitación; Oi el precio ofertado por el licitador y; PMO el precio medio de las ofertas validas presentadas

La puntuación otorgada se situará entre 0 y 4 puntos según el importe de la oferta recibida. 

La puntuación de la oferta económica de cada licitador se situará entre 0 y 40 puntos y será la suma de las siguientes puntuaciones: 

Puntuación total oferta económica:   Puntuación A + Puntuación B
La puntuación otorgada se situará entre 0 y 40 puntos según el importe de la oferta recibida. 

A la hora de valorar las ofertas, se tendrá en cuenta la base imponible de la propuesta, tal y como se indica en el Anexo IV.

	EXPERIENCIA
	10

	· 2 puntos, hasta un máximo de 10 puntos, por cada año de experiencia en el desarrollo de aplicaciones de gestión accesibles para realizar los servicios de orientación profesional, formación e intermediación laboral.
Esta experiencia se acreditará con la presentación de los contratos o documento sustitutivo que acredite la prestación del referido servicio y su duración.



N.- Condiciones de la prestación del servicio 

El servicio de analista programador se prestará en la sede central de Inserta Empleo, aunque la repercusión de este afecta a la totalidad de los centros territoriales. 

Sobre la base de los requerimientos de Inserta Empleo y como resultado de los trabajos realizados por el personal objeto del contrato, los productos a obtener serán:

· Módulos o programas fuentes y ejecutables, tanto nuevos como modificados

· Análisis y diseño técnico de las mejoras evolutivas implantadas.

· Plan de pruebas del sistema para cada una de las peticiones o actualizaciones.

· Plan de implantación para cada petición, actualización o conjunto de estas. 

Ñ.- Revisión de precios 

NO APLICA
O.- Observaciones

La supervisión técnica corresponde a la Dirección Global de Programas y Proyectos. La entidad contratada se compromete a someterse a cuantos controles y seguimientos se consideren necesarios para dar respuesta al alcance del proyecto. 

La propiedad intelectual de la aplicación quedará en propiedad exclusiva de la Asociación Inserta Empleo, no pudiendo ser reproducida total o parcialmente salvo con autorización expresa. 

En caso de dudas sobre el contenido de los pliegos, se pueden dirigir a Gloria Sánchez del Saz en el email gsanchez.inserta@fundaciononce.es o teléfono 91 468 8514

RELACIÓN DE ANEXOS A LOS PLIEGOS DE CONDICIONES PARTICULARES Y TÉCNICAS
· ANEXO IV. MODELO DE PRESENTACIÓN DE OFERTA ECONÓMICA
· ANEXO V. FICHA DE DATOS DEL ADJUDICATARIO PARA FORMALIZAR EL CONTRATO (LICITACIONES)
· ANEXO D: OTROS CRITERIOS NO SUJETOS A JUICIO DE VALOR
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