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ANEXO E
CARACTERÍSTICAS PARA LA INTEGRACIÓN DE
LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN
La plataforma o herramienta informática del contratista debe soportar las siguientes características de cara a su integración con los sistemas de Inserta Empleo:

· Derivación automatizada: la plataforma debe disponer de un mecanismo, preferentemente un servicio web, que permita a Inserta Empleo realizar derivaciones de participantes de forma automatizada, sin necesidad de la intervención manual tanto de personal de Inserta como de personal del proveedor.

· Login integrado (Single Sign On / SSO): la plataforma debe disponer de un mecanismo para que los usuarios de los sistemas de Inserta Empleo puedan acceder a ella sin necesidad de introducir credenciales. Los usuarios se autenticarán en los sistemas de Inserta y desde allí podrán acceder directamente a la plataforma, sin tener que escribir de nuevo un usuario o contraseña.

· Entrega de información: la plataforma debe ser capaz de transferir a los sistemas de Inserta Empleo cualquier otra información necesaria para el seguimiento del proyecto. Esta entrega de información debe cumplir con los siguientes requisitos:

· deberá realizarse como llamada a un servicio web JSON de Inserta.

· deberá ser tolerante a fallos en el servicio de Inserta. Si los servicios de entrega de información de Inserta no estuvieran operativos por mantenimiento o si hubiera cualquier problema transitorio de acceso, la plataforma deberá reintentar realizar la entrega hasta conseguir completar la operación.

· Otros servicios:

· Posibilidad de que Inserta Empleo consulte a demanda, a través de un servicio web, la situación de un alumno, curso, Dirección Regional, etc.
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