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ANEXO II

PLIEGO DE CONDICIONES TÉCNICAS PARA LA CONTRATACIÓN POR  LA ASOCIACIÓN PARA EL EMPLEO Y LA FORMACIÓN DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD DE LOS SERVICIOS DE HOSTING PARA ALBERGAR LA WEB INSTITUCIONAL DE FSC INSERTA, LA WEB DEL FORO INSERTA RESPONSABLE, LA WEB CAPACITADOS, LA PÁGINA WEB SOLIDARIDAD DIGITAL, LA WEB NO TE RINDAS NUNCA Y LA WEB ODISMET ASÍ COMO LOS SERVICIOS DE MANTENIMIENTO Y CONSULTORÍA DE ACCESIBILIDAD DE DICHAS PÁGINAS WEB DURANTE 2016 (DE JULIO A DICIEMBRE, AMBOS MESES INCLUSIVE) Y 2017 (DE ENERO A JUNIO, AMBOS MESES INCLUSIVE) EN EL MARCO QUE REPRESENTA LA EJECUCIÓN Y GESTIÓN DEL PROGRAMA OPERATIVO DE INCLUSIÓN SOCIAL Y ECONOMÍA SOCIAL, Y EL PROGRAMA OPERATIVO DE EMPLEO JUVENIL, COFINANCIADOS POR EL FONDO SOCIAL EUROPEO (FSE)
CÓDIGO: CT/2016/001
1. EXPOSITIVO

En el marco del Reglamento (UE) n.º 1303/2013 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 17 de diciembre de 2013 y del Reglamento (UE) n.º 1304/2013 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 17 de diciembre de 2013, relativo al Fondo Social Europeo, con el objeto de garantizar el principio de adicionalidad de los fondos europeos y de promover la colaboración público-privada, la Dirección General del Trabajo Autónomo, de la Economía Social y de la Responsabilidad Social de las Empresas ha decidido posibilitar el acceso de entidades sin ánimo de lucro a la cofinanciación del Fondo Social Europeo en el marco del Programa Operativo de Inclusión Social y Economía Social, y a la cofinanciación de la Iniciativa de Empleo Juvenil y del Fondo Social Europeo en el marco del Programa Operativo de Empleo Juvenil, de ámbito plurirregional y correspondiente al período de programación 2014-2020. Fundación ONCE es Organismo Intermedio para el nuevo periodo de programación 2014-2020, y actúa al mismo tiempo como Beneficiario de las Convocatorias de los programas anteriormente referidos, para cuya ejecución cuenta con FSC Inserta. FSC Inserta es una entidad privada que gestiona para este fin fondos públicos, y somete la licitación a los principios de objetividad, transparencia, publicidad y no discriminación

La Dirección General referida ha dictado con fecha 28 de diciembre de 2015 dos Resoluciones por las que se publican la relación de proyectos aprobados en el marco de ambas convocatorias, estos son:

· Nº de proyecto 39594 Talento Diverso (POISES)

· Nº de proyecto 39595 Impulsa Tu Talento (POISES)

· Nº de proyecto 39596 Fortalece Tu Talento (POISES)

· Nº de proyecto 39587 Activa Tu Talento (POEJ)

· Nº de proyecto 39588 Entrena Tu Talento (POEJ)

La relación de proyectos aprobados en el marco de ambas convocatorias tiene como objetivo proponer oportunidades de integración social y laboral a las personas con discapacidad siendo necesario para ello darle difusión a través de la web institucional de FSC Inserta, la web del Foro Inserta Responsable, la web de Capacitados, la página web de Solidaridad Digital, la web de No Te Rindas Nunca y la web Odismet.
2. OBJETO DEL CONTRATO
De conformidad con las características del Pliego de Condiciones Particulares, desde la Asociación para el Empleo y la Formación de Personas con Discapacidad (FSC INSERTA) se licitan los servicios de hosting para albergar la web institucional de FSC Inserta, la web del Foro Inserta Responsable, la web Capacitados, la página web de Solidaridad Digital, la web de No Te Rindas Nunca y la web de Odismet así como los servicios de mantenimiento y consultoría de accesibilidad de dichas páginas web durante 2016 (de julio a diciembre, ambos meses inclusive) y 2017 (de enero a junio, ambos meses inclusive).
3. REQUERIMIENTOS TÉCNICOS
El  proyecto abarcará el hosting, mantenimiento tanto reactivo como proactivo y consultoría de accesibilidad de los portales que albergan las siguiente webs de FSC Inserta (Solidaridad Digital, FSC Inserta, Foro Inserta Responsable, Capacitados, No Te Rindas Nunca y Odismet), utilizando para ello el proveedor su infraestructura tecnológica y comunicaciones.  

Los portales y aplicaciones disponibles actualmente son las que se detallan a continuación:

a) FSC Inserta.

Sitio web (www.fsc-inserta.es) generado con SHAREPOINT 2007  y SQL Server 2005/2008.  

· http://fototeca.fsc-inserta.es/: generado ASP.NET 2.0  y SQL Server 2005/2008

· http://encuestas.fsc.es/: generado ASP.NET 1.1  y SQL Server 2005

b) Solidaridad digital.

Sitio web (www.solidaridaddigital.es) generado con SHAREPOINT 2007  y SQL Server 2005/2008  

c) Foro Inserta Responsable.

Sitio web (www.foroinserta.es)  generado con  DRUPAL 7 y MySQL 5.0.15/MariaDB 5.1.44/Percona Server 5.1.70 or higher with PDO, PostgreSQL 8.3 or higher with PDO, SQLite 3.3.7 or higher  

a. Foros.foroinserta.es *

b. Blogs.foroinserta.es *

* (Tras la migración estas dos aplicaciones externas no están operativas)

d) Capacitados.


Sitio web (www.capacitados.org)  generado con PHP 5.X y MySQL 5.X.
e) 
No te rindas Nunca.

Sitio web (https://www.noterindasnunca.org) generado con PHP 5.3 y MySQL 5.3.
f)
Odismet.


Sitio web (http://www.odismet.es/), generado con PHP 5.3.29 y MySQL 5.1.73.

Adicionalmente hay que activar  la Librería GB 2.1 para el tratamiento de imágenes
SERVICIOS DE HOSTING 
Servicios que deberá ofrecer el proveedor

· Servicio de conexión a Internet: ancho de banda Internet. Provisión de servicio de conectividad hasta 20 Mb. 

· Espacio en Disco para la Web con BBDD 200 Gb.

· Servicio de antivirus, que comprenderá: 

· Administración centralizada de actualizaciones disponibles

· Gestión de alertas.

· Copias de seguridad: Backup semanal. 

· Supervisión de estado y seguimiento.

· Consideraciones de seguridad contempladas en el entorno servidor de usuario final:

· Sistemas Firewall (el proveedor deberá especificar las características).

· A nivel de Servidores se contará con una infraestructura en varias capas, separando los servidores que sirven el contenido de los que almacenan éste (BBDD - Backend)

· A nivel de aplicación de IIS se independizará de cada sitio Web, o subwebs en aplications pools distintos. 
El proveedor deberá mantener un nivel de actualización de las actualizaciones críticas de seguridad de sus plataformas así como del sistema operativo de las máquinas.

Rendimiento del Servicio

· Ancho de banda garantizado: El proveedor garantizará una ocupación media del caudal de datos Internet saliente de sus servidores inferior al 80% en tramo horario de 7 – 22 horas. En caso de superarse dicho margen el proveedor se comprometerá a ampliar los recursos disponibles.

Estadísticas

Las estadísticas de uso se pondrán a disposición de FSC Inserta con una periodicidad mensual.

Todas las estadísticas se generarán en formato HTML, pudiendo ser accesibles desde cualquier punto,  creándose adicionalmente una página Web desde la cual se pueda acceder a todas las estadísticas (diarias, mensuales y del año deseado). 

El proveedor facilitará un modelo estándar. Cualquier variación de este modelo no está incluida en el presente pliego. No obstante y a petición de FSC Inserta, se podrán facilitar los ficheros log.

Confidencialidad

Toda la información que se obtenga de la ejecución de la presente oferta es propiedad única y exclusivamente del cliente. El proveedor se compromete a respetar la confidencialidad e integridad de todos los datos manejados, a no utilizar en beneficio propio ni a divulgar a terceros los datos confidenciales y a tomar las medidas necesarias para proteger esta confidencialidad

Nivel Servicio

· Tiempo de carga de cada página: Este tiempo se medirá a partir de un PC corriendo únicamente un navegador Explorer, a través de un ADSL convencional (6mb), y no podrá superar los 10 segundos, contando hasta el último byte del último elemento de la página. 

· Tiempo de actualización de contenidos: Se refiere al tiempo de reacción de los sistemas de gestión de contenidos, desde que se realice cada transacción con el site, no van a transcurrir más de 5 segundos. 

· Cantidad de páginas de error: Se contemplan todos los errores contemplados en la definición del protocolo http, descontando los errores provocados por peticiones incorrectas, no podrá superar el 0,005 % de páginas diarias servidas. El cálculo se realizará por día, sin totalizar meses. 

· Disponibilidad del site:

	Índice de disponibilidad
	Duración del tiempo de inactividad

	97%
	11 días

	98%
	7 días

	99%
	3 días y 15 horas

	99,9%
	8 horas y 48 minutos

	99,99%
	53 minutos

	99,999%
	5 minutos

	99,9999%
	32 segundos


 La disponibilidad del site será mejor que 99% 

· Ventana de backup: Se establece la generación de backup diarios de la información, en horario de 1:00 a 6:00.

· Ventana de recuperación de operación: el restablecimiento del servicio en un plazo no superior a 12 horas desde su detección y notificación, salvo caso mayor, según el backup realizado en el día anterior.
SERVICIOS DE MANTENIMIENTO 

Se prestarán tres tipos de mantenimiento: Preventivo, Reactivo y Proactivo

En los tres servicios, FSC Inserta deberá ser autónomo en las tareas a realizar sobre sus sitios en los tres entornos (desarrollo, preproducción y producción). Así, si el proveedor no puede ofrecer este servicio con un hosting compartido, tendrá que prever la posibilidad de un hosting dedicado o virtualizado. 

Si los profesionales de la Dirección de Comunicación y Nuevas Tecnologías de FSC Inserta lo requiriesen, podrán utilizar a través de una bolsa de jornadas (incluida en el precio del contrato) la consultoría y apoyo técnico del proveedor a la hora de efectuar ese mantenimiento realizando dicho proveedor un plan de trabajo que se debe incluir en la documentación del proveedor.

Servicio de Mantenimiento Preventivo:

Las tareas que deberá realizar el proveedor son:

· Administración de la base de datos. 
· Asignación de los usuarios dados de alta en el sistema a los perfiles definidos.
· Soporte telefónico; de lunes a jueves, en horario de invierno de 9:00 a 18:00 y en horario de verano de 9:00 a 15:00. Los viernes de 9:00 a 15:00 todo el año (excepto festivos).

Servicio de Mantenimiento Reactivo:

Este mantenimiento se produce cuando se aparece un fallo en el sistema, y el proveedor tendrá que responder ante cualquier incidencia tal y como se indica a continuación. 
Tiempos de respuesta

Ante una incidencia, el proveedor se comprometerá al restablecimiento del servicio en un plazo no superior a 12 horas desde su detección y notificación. No obstante aquellos servicios que dependan de un proveedor externo, dependerán del tiempo de respuesta de éste. 

A continuación se estratifica el servicio susceptible de caídas y por tanto de recibir un mantenimiento en el tiempo de respuesta indicado:

· Servicio de alojamiento: Recursos técnicos destinados a alojar y servir ante peticiones HTTP de las Webs de FSC Inserta. Recursos mantenidos por el proveedor. 

· Servicio de disponibilidad Internet: Recursos técnicos que hacen posible el acceso a las Web de FSC Inserta desde Internet y basados en:

· Electrónica de red: Recursos técnicos básicamente hardware y software que posibilitan el servicio. Estos recursos son propiedad del proveedor y por tanto responsable de su mantenimiento.

· Canal de comunicación: Líneas de comunicación con conexión a Internet. Estos recursos son propiedad de la operadora proveedora y por tanto responsabilidad de ésta su mantenimiento.

Servicio de Mantenimiento Proactivo:

Este tipo de mantenimiento implica contar con una planificación de operaciones, la cual debe estar incluida en el Plan de actuaciones de la organización. Este mantenimiento a su vez contará con indicadores respecto del progreso de las actividades, los logros, aciertos, y también errores.

Las tareas más destacadas a realizar serán:

· Modificaciones en las Web actuales.

· Ampliación de funcionalidades.

· Cambios de diseño.

· Instalación de nuevas webs (mini sites) de campañas específicas de FSC Inserta.

· Consultas técnicas sobre desarrollo y administración de los sitios.

· Solución de errores.

· Etc.

En general dentro de este mantenimiento se contemplarán todos los nuevos desarrollos que no estén contemplados en los anteriores tipos de mantenimiento.

ACCESIBILIDAD 

El proveedor se compromete a dar apoyo técnico a los profesionales de FSC Inserta de cara a auditar y mantener la accesibilidad del sitio Web, tanto del sitio actual como de los futuros desarrollos, para un nivel de accesibilidad AA, de acuerdo con las pautas WAI así como a ayudar a esos mismos profesionales de cara a garantizar la accesibilidad de los contenidos y así como sus gestores para el uso accesible del mismo como es el caso de MOSS 2010.

Software de las máquinas virtuales para desarrollo FSC Inserta / Solidaridad digital
Las máquinas virtuales para los proyectos de SharePoint 2007 y sus aplicaciones asociadas deberán ofrecer todo el software necesario para poder realizar el mantenimiento y mejora por parte de los miembros de la Dirección de Comunicación y Nuevas Tecnologías de FSC Inserta.

Además el sistema operativo debe ser el adecuado para poder tener las actuales y futuras versiones de los navegadores web más populares (Firefox, Chrome, IE).
Software de la máquina virtual para desarrollo Capacitados / Foro Inserta
La máquina virtual para desarrollo de estos dos proyectos, debe ofrecer todo el software necesario para poder mantener y desarrollar nuevas funcionalidades por parte de los miembros de la Dirección de Comunicación y Nuevas Tecnologías de FSC Inserta.
En este punto es necesario que la máquina de desarrollo tenga el mismo servidor web (apache , nginx ,etc...) que en producción.

Además el sistema operativo debe ser el adecuado para poder tener las actuales y futuras versiones de los navegadores web más populares (Firefox, Chrome, IE).

Trabajos Futuros

Actualización a SharePoint versión 2013, incluyendo migración de los sitios que hagan uso de esta tecnología así como mantener accesible el gestor para esta versión.
Inclusión de la herramienta ReadSpeaker en las páginas web de FSC Inserta detallando el tiempo y los perfiles profesionales para la realización de dicha tarea. 
Supervisión Técnica:

Corresponde al equipo de la Dirección de Comunicación y Nuevas Tecnologías de FSC Inserta la supervisión de que los servicios de hosting, mantenimiento y consultoría de accesibilidad se faciliten y desarrollen en la forma correcta. 

Así, la entidad contratada se compromete a someterse a cuantos controles y seguimientos necesarios considere FSC Inserta.
4. CRITERIOS DE VALORACIÓN DE PROPUESTAS (TABLA DE BAREMACIÓN)
	CRITERIOS SUJETOS A JUICIO DE VALOR  (HASTA 50 PUNTOS):



	VALOR TÉCNICO – Calidad del servicio que se ofrece
	30

	 Servicio de hosting (5 puntos máximo)
	

	Servicio de mantenimiento (5 puntos máximo)
	

	Servicio de accesibilidad (20 puntos máximo)
	

	MEJORAS OFERTADAS
	20

	Propuestas que supongan innovación y mejoras que repercutan directamente e inmediatamente en nuestros servicios en cuanto a contenidos, técnicas y aplicación de metodologías (15 puntos máximo)

	

	Propuestas que supongan a medio o largo plazo mejoras en nuestros servicios (5 puntos máximo)
	


5. DOCUMENTACIÓN TÉCNICA A PRESENTAR (a incluir en el sobre B)
El licitador deberá presentar los siguientes documentos
· Oferta detallada con los puntos descritos en los requerimientos técnicos.
· Mejoras a la oferta.
· Plan de trabajo de consultoría y apoyo técnico de mantenimiento y de accesibilidad
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