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ANEXO II

PLIEGO DE CONDICIONES TÉCNICAS PARA LA CONTRATACIÓN POR  LA ASOCIACIÓN INSERTA EMPLEO DE LOS SERVICIOS DE “DESARROLLO Y MANTENIMIENTO DE LA APLICACIÓN DE GESTIÓN INTEGRA Y LA PLATAFORMA DE GESTIÓN DE EMPLEO Y FORMACIÓN PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD – POR TALENTO-.” EN EL MARCO QUE REPRESENTA LA EJECUCIÓN Y GESTIÓN DEL PROGRAMA OPERATIVO DE  INCLUSIÓN SOCIAL Y ECONOMÍA SOCIAL, COFINANCIADO POR EL FONDO SOCIAL EUROPEO, Y EL PROGRAMA OPERATIVO DE EMPLEO JUVENIL, COFINANCIADO TAMBIÉN  POR LA INICIATIVA DE EMPLEO JUVENIL. 

CÓDIGO: OGC17/001/C
1. EXPOSITIVO

La relación de proyectos aprobados en el marco del POISES y del POEJ tiene como objetivo proponer oportunidades de integración social y laboral a las personas con discapacidad. Siendo necesario para cubrir los objetivos recogidos en los referidos proyectos disponer de una Red de Centros Territoriales que compartan una Red informática actualizada y homogénea para la gestión y seguimiento de los itinerarios de las personas, y para la prestación del servicio de intermediación laboral, es preciso la contratación de los servicios desarrollo y mantenimiento de la aplicación de gestión Integra y la plataforma de gestión de empleo y formación para personas con discapacidad – Por Talento, ambas accesibles. A tal fin se requiere contar con expertos.
2.- OBJETO DEL SERVICIO Y DESCRIPCIÓN TÉCNICA

Objetivo general. 
Disponer de un servicio de desarrollo, mantenimiento de la aplicación de gestión Integra y la  plataforma de gestión de empleo para personas con discapacidad Por Talento, que se ha constituido como la herramienta fundamental de comunicación e interacción con los destinatarios del Itinerario de Inserción Laboral y las empresas ofertantes de empleo, al objeto de asegurar la actualización y adaptación continua a los nuevos requerimientos de la gestión del  Programa Operativo de Inclusión Social y Economía Social y el Programa Operativo de Empleo Juvenil, la mejora continua de los servicios y  las directrices europeas y nacionales en materia de empleo e igualdad de oportunidades de colectivos desfavorecidos.

Objetivos específicos.

· Aplicar una metodología eficaz para realizar el mantenimiento de las funcionalidades implementadas.
· Definir una metodología que garantice el cumplimiento de los objetivos previstos y un consumo de horas eficiente vinculada a nuevos desarrollos de la aplicación. 
· Establecer las pautas y el sistema de revisión, para garantizar que las incorporaciones de nuevas funcionalidades al sistema de información (INTEGRA y Por Talento), ofrecen el nivel de accesibilidad requerido.
· Definir un servicio de coordinación del proyecto eficiente y avalado por un sistema de asistencia técnica que nos permita avanzar en nuestros procesos de trabajo a través de la implementación de las TIC.
· Prestar servicio de asesoramiento técnico a Inserta Empleo, para el desarrollo de otros servicios que conlleven la interacción con nuestra plataforma web y/o herramienta de gestión interna. Así como, con las subcontrataciones de hosting y/o administración de base de datos de los distintos aplicativos. 
Descripción. La herramienta de gestión Integra permite desarrollar gran parte de la  actividad recogida en los proyectos referidos en el apartado expositivo de este documento, optimizando el proceso de interacción y creación de sinergias entre los mismos, garantizando la adecuada diferenciación y trazabilidad de cada operación en su gestión, y permitiendo el adecuado seguimiento y control de las acciones y los itinerarios. Todo ello con las adecuadas medidas de políticas de seguridad.  Por su parte la Plataforma Por Talento, portal web, empodera a la persona con discapacidad implicándole directamente en el desarrollo de su itinerario, bajo la absoluta transparencia a su expediente y la posibilidad de realizar los cambios que considere oportunos. Además nos permite mejorar la eficacia y eficiencia en la prestación del servicio de intermediación, facilitando la incorporación de nuevas ofertas de empleo al empresario, difundiéndolas públicamente,  permitiendo el acceso tanto a candidatos como empresas las 24 horas del día, los 365 días del año.  Finalmente se constituye como una herramienta de difusión de los principios que rigen los Programas Operativos, la cofinanciación del Fondo Social Europeo y de la Iniciativa de Empleo Juvenil en el caso de jóvenes, y en general de la actividad que realizamos vinculada a los mismos. 

Siendo por tanto vital este Sistema de Información, la finalidad principal de esta contratación es disponer de un servicio ágil, flexible y eficaz de desarrollo, mantenimiento y gestión de Inserta Empleo (INTEGRA y Por Talento), acorde con la mejora continua de la prestación de servicios a demandantes de empleo y empresas, a los requerimientos de la normativa, a las directrices, al sistema de gestión de calidad y, en general, a los principios rectores de la actividad.
Ámbito Territorial. El servicio de analista programador se prestará en la sede central de Inserta Empleo, aunque la repercusión del mismo afecta a la totalidad de los centros territoriales. 
Metodología. El licitador deberá concretar la metodología a utilizar en cada uno de los servicios prestados: desarrollo, mantenimiento, consultoría de accesibilidad y asistencia técnica. 

Deberá detallar expresamente el sistema de seguimiento que comprenderá, en todo caso, la elaboración de las Actas de las reuniones que se establezcan, y que serán consensuadas con Inserta Empleo.

Deberá recogerse expresamente el sistema de actuación (preventivo – correctivo), con las pruebas e instrumentos que se utilizarán para ello que sea necesario en base al sistema de seguimiento. 
En la ejecución de los trabajos, Inserta Empleo facilitará al adjudicatario los documentos de ayuda técnica al desarrollo de los que dispone, con los estándares que deberán seguirse en el diseño y construcción del sistema.

Plataforma de desarrollo.

Las características físicas y lógicas de la plataforma de desarrollo son las siguientes:

· Sistema Operativo Windows 2008 R2 Standard

· Internet Information Server (IIS) 7

· Sharepoint Server 2010 Enterprise

· SQL Server 2008 R2 

· Visual Studio 2010

· .Net Framework 3.5 y 4.0

· Cliente de acceso a Oracle. Preferentemente última versión.

Y en cuento a la aplicación interna de gestión (INTEGRA), con la que está integrado, las características físicas y lógicas de la plataforma de desarrollo son las siguientes:
· Sistema Operativo de los Servidores: Windows Server 2003 y Linux para hospedaje de los sistemas OracleProtocolo de comunicaciones: TCP/IP

· Sistema Gestor de Base de Datos: ORACLE V 12G

· Entorno de desarrollo:

· MSDN Enterprise WIN 32 All languages:

· Visual Studio. Net 2008 (Visual C#)

· ASP .Net

· Net Framework 3.5 SP1

· Etc.,

· Crystal Reports 2008

· Internet Information Server  (ISS en Cluster)

Documentos de seguimiento del proyecto. Sobre la base de los requerimientos de Inserta Empleo y como resultado de los trabajos realizados por el personal objeto del contrato, los productos a obtener serán:

· Módulos o programas fuentes y ejecutables, tanto nuevos como modificados

· Análisis y diseño técnico de las mejoras evolutivas implantadas.

· Plan de pruebas del sistema para cada una de las peticiones o actualizaciones.

· Plan de implantación para cada petición, actualización  o conjunto de las mismas

Supervisión Técnica. Corresponde al departamento de Operaciones y Gestión del Conocimiento del Área de Talento Externo y Operaciones de Inserta Empleo la supervisión técnica de los servicios realizados. La entidad contratada se compromete a someterse a cuantos controles y seguimientos se consideren necesarios para dar respuesta al alcance del proyecto.
Propiedad Intelectual. La propiedad intelectual de la aplicación quedará en propiedad exclusiva de la Asociación Inserta Empleo, no pudiendo ser reproducidos total o parcialmente salvo con autorización expresa.
Información requerida en la oferta técnica. Descripción de la oferta ajustada a los requerimientos realizados en los Pliegos, identificando en particular para su valoración:
· Descripción técnica de la propuesta:

· Objetivos

· Metodología aplicada en los procesos de desarrollo y mantenimiento.
· Herramientas a utilizar

· Plan de trabajo detallado: 

· Identificación de actividades, secuencia de estas actividades y organización del trabajo. Definición del sistema propuesto para garantizar el cumplimento de la normativa de accesibilidad en las aplicaciones informáticas en todos los trabajos vinculados al mantenimiento y desarrollo.

· Sistema de evaluación y seguimiento del proyecto

· Documentación entregable

Descripción de los criterios establecidos para la asignación de puntos a las entidades participantes:

	CRITERIOS SUJETOS A JUICIO DE VALOR  (HASTA 60 PUNTOS):

	Descripción Técnica del proyecto: contenido, metodología, herramientas a utilizar:
	20

	Metodología aplicada en un proceso de  Desarrollo 
	10

	Metodología aplicada en un proceso de Mantenimiento 
	5

	Metodología aplicada para la consultoría de accesibilidad
	5

	Plan de trabajo del proyecto
	30

	Identificación de actividades, organización del trabajo, secuencia de actividades
	10

	Definición del sistema propuesto para garantizar el cumplimento de la normativa de accesibilidad en las aplicaciones informáticas en todos los trabajos vinculados al mantenimiento y desarrollo.
	15

	Sistema de evaluación y seguimiento del proyecto
	5

	Propuestas de Mejora


	10

	Presentación de propuestas de trabajo y estrategias de desarrollo de aplicaciones cuyo objetivo sea la mejora de la eficiencia de la herramienta de gestión en el servicio de intermediación laboral (por ejemplo: Inteligencia Artificial, sistemas que permitan la agilización de procesos y ahorro de costes, sistemas innovadores que optimicen las tareas de intermediación laboral, etc). Se puntuará  hasta un máximo de  5 puntos cada propuesta que se considere que aporta realmente valor añadido a la aplicación en su operativa de intermediación laboral (sin que la suma total de todas las propuestas valoradas pueda superar los 10 puntos)


	10
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